



冬天的美景

淮海路小学小记者 张馨予

一年四季中,我曾陶醉于莺歌燕舞,鸟语花香的春;曾陶醉于骄阳似火,姹紫嫣红的夏;曾陶醉于玉露生凉,硕果累累的秋;但我更醉心于冰清玉洁,白雪皑皑的冬。

早晨,我吃过饭后来到公园,一阵惊喜!只见白茫茫的一片,地上像铺了白色的地毯,树木全都裹上了银装。房屋呢,像顶着大大的白帽子一样!雪地上跳动着朵朵盛开的五颜六色的花朵——哦,那是一个个小雨伞们来凑热闹了!雪花飘飘洒洒的,我把手伸出伞外,一朵晶莹的雪花停在了我的掌心。看!多漂亮啊!

午后,我又来到了公园,现在雪已经停了。雪后的公园里你可以看到可爱的雪人正挺着胖乎乎的肚子。小朋友们在雪地里正玩得开心呢!路两旁那高大的松树被雪花点缀后显得更加美丽。槐树也因为有了白雪的覆盖而显得更加温柔可爱。连春天里的长发少女——柳树也描上了白花花的细眉……白雪皑皑的冬季为淮北增添了一道独特的风景,雪后的公园更加美丽迷人了!

傍晚,大约五点半渐渐暗了下来,公园里的路灯一盏接着一盏亮了起来。寒风袭来,我不禁打了个哆嗦。公园里的游人慢慢少了,只有我还站在这里欣赏着冬天的美景!

冬天既然已经来临,那么春天离我们还会远吗?此时,我仿佛已经看到了来年春天的生机勃勃!

指导老师:徐华

冬

淮海路小学小记者 王悦林

秋姑娘刚刚离开,冬爷爷就带着凛冽的寒风呼啸而至,把他的气息传遍大地的每一个角落。

入冬以来,白天比较暖和,夜间寒气袭人。露水凝结成毛茸茸的霜,落在枯草上,挂在窗户外。教室里的空气暖暖的,弥漫着一层热气腾腾的雾气。

黎明前,天上开始飘起了雪花。路上,田野上,披上了一层薄薄的积雪。天还未明,道路在雪的映衬下,仍依稀可见。风像刀子一样刮在早行人的脸上,他们把头深深地缩在衣领里,冒雪前行。

到了傍晚,已是白茫茫的一片,雪花还是没有停下来的意思,依然不紧不慢地下着,看那架势,要把整个大地盖严实了才肯罢休。在屋里实在憋不住的我,约了几个小伙伴下楼欢快地玩起来。我们堆雪人,打雪仗,玩得不亦乐乎,双手和脚都要冻僵了,也没有一个人愿意回家。后来,妈妈喊了我好几遍,才把我喊回家吃晚饭。

冬天的校园里,最活跃的还是孩子们。下课了,同学们像小鸟一样飞奔出来。操场上,小路上,教学楼前到处都是。他们有的在打雪仗,有的在赏雪景,还有几个同学抬起头,仰着脸,悄悄地品尝雪花的味道。

冬天给我带来了欢乐,冬天让我看到了美丽,我爱冬天!

指导老师:徐华

天,冷极了

淮海路小学小记者 朱沛然

冬日的暖阳,使人昏昏欲睡,而我也不能豁免——我梦见一片金色的海洋簇拥着梦呓,从窗帘的缝隙洒落照满室,流溢光华使得我忘了呼吸,流光似水。

天,冷极了。街边剩下的只是那些无奈的灯,发出淡淡的光,显得更清冷了。偶尔路过三三两两的行人,疾步而过。

听,那呼啸而去的风,仿佛要把整个城市吹走。风,好像故意要和人们

作对,像只发狂的野兽。门,苦苦支撑的也许是可怜人们吧。

风也许是疲倦了,一夜的咆哮,它慢慢地平静了……门“吱呀”一声开了。做了一夜美梦的人们终于陆陆续续地出来了。太阳出来了,人们笑了。城市又恢复了往日的平静。

夕阳的余晖在大地上洒下金光闪闪的粉,夕阳慢慢下沉……

天,冷极了…… 指导老师:徐华

冬天

淮海路小学小记者 崔圣函

早晨,冬天有着微微的小雪,一堆一堆挤在一起,天还有一丝丝的灰色。如果要是碰到了这样的好天气,那你一定要去相山公园了!那里有高高的大松柏树,有高耸的山峰,有高高的电视塔,还有很多很多……不过你要是想打雪仗就去溜冰场。

中午阳光明媚,照得雪像一个个小精灵在飞舞。吃过午饭我和爸爸一起在楼下散步,到了小广场,我和爸爸坐在椅子上就像看电影一样观赏着鹅毛

大雪,小狗们在雪地上你追我赶地打雪仗,可爱极了。

傍晚,在妈妈还在做饭的时候我看见了有很多的小鸟飞来飞去,我就问爸爸为什么小鸟老是飞来飞去的呢?爸爸说:可能是雪盖住了他们的家,他们找不到家了吧!外面的黄昏很美,金黄金黄的非常美丽,太阳火红火红的在做着最后的努力,我们也要像太阳那样努力。

这样的冬天是不是很美丽啊?

指导老师:徐华

冬之晨

淮海路小学小记者 杨逸梵

要说这冬天什么时候最美,非早晨莫属,不管是大雪纷飞的早晨,还是雪花飘忽的早晨,不管是玩雪的孩子,还是一起开“冬日大会”的小昆虫们,都给冬天涂了一抹绚丽的“闪粉”。

相山公园冬日的早晨,简直是美不胜收。一场大雪后,整个公园变成了雪娃娃的世界。到处都是白雪白,连四季常青的松树也披上了一件雪白的大衣,许多摄影师在这公园里只为拍几张最纯洁、最美丽的公园冰雪图。

小区冬日早晨的美同样令你意想

不到,虽然到处一片雪白,但是那些汽车的车头和矮一点的草丛上面的雪被人们打雪仗、堆雪人用完了,早已恢复了它们原来的颜色。

花园冬日的早晨,已经无法用语言来表达它的美,早上太阳往西照,所以西边的腊梅、水仙花上的积雪已经少了很多,那些露出来的草地也已经变得枯黄。

冬日的美有很多,有的美不仅仅要我们去看、去听、去摸,还需要我们去感受。

指导老师:徐华

雪·韵

淮海路小学小记者 李敏

要说冬天最美的是什么,那一定是雪了。

在冬天的第一个早晨的第一眼看到外面的景物毕竟是白花花雪了,当你在雪里面无忧无虑地玩的时候,就知道雪是多么的和谐,那时候你看不到任何的杂色,也听不到任何的杂声。

冬天不像春天、夏天和秋天一样五光十色,只有白这种颜色,冬天我可以和家人一起在火盆旁,一起开开心心地说话,一起开开心心地玩。

在冬天只有雪是很美的吗?还有

两个是和雪一样美的,那便是冬天的梅花和冬天的这个早晨。梅花大家都知道,我对它的认识是从“墙角数枝梅,凌寒独自开”这一句诗开始的,在冬天这个寒冷的季节,满地都是白花花雪,梅花还可以生存下去,并且可以保持它最美的样子,太不容易了。那早晨为什么很美呢,因为在冬天,这样寒冷的季节,当一道轻松温暖的阳光照在自己身上会感到非常的幸福。

每个季节都会有自己的特点,可我就是喜欢冬这个季节。

指导教师:徐华

我爱冬天

淮海路小学小记者 张心怡

冬天没有鸟语花香,没有绿树青山,也没有累累果实,但它是洁白的,美丽的。

下雪了,在学校里,小朋友们一起准备做一个大雪人,两个同学做雪人的头,三个同学做雪人的身子,剩下三个同学去找雪人的眼睛、嘴巴、围巾还有手和耳朵帽子。很快同学们就都回来了,我们先把雪人的身子放好,再一起把雪人的头抱上去,然后再把五官和手还有一些装饰按上去,雪人就完成了。

冬天,雪给大地穿上了一件新衣服,给房子染上新油漆,给小溪重新安上一个房顶,人们可以在上面玩滑板、打冰球、溜冰和玩游戏。小朋友们,在家里可以打雪仗,在雪山上可以滑雪……

冬天的早晨当然美,无论是下雪还是不下雪,都要生起熊熊炭火,手捧着暖和的火盆,穿过小路,让人顿时感觉寒冷的冬天好暖和。

我爱冬天,我爱这白茫茫的雪景。

指导老师:徐华

冬

淮海路小学小记者 陈然

冬天的早晨就像一本书。

无论是田野还是空地,现在都像一本巨书摊开的书页:平平整整的,没有一条皱纹;干干净净的,没有一点痕迹。但只要有谁在这书页上面走过,就会留下这么一行某某曾路过此地的印迹。

冬天,在一个阳光明媚的中午,积雪覆盖下的树林里静寂无声。在一个隐秘的洞穴里,熊主人正在冬眠。他洞上的覆盖物是被雪压得坠了下来的高大的乔木与低矮的灌木丛。这些乔木和灌木枝上都盖着积雪,隐隐约约看上去像是一座神奇小巧的宫殿,有拱形圆顶,有空中走廊,有楼梯,有窗户。所有一切都在闪闪发光,无数小雪花像金刚钻般闪烁着。

冬天的晚上行人稀少,偶尔有车驶过,树木悄悄地站着,多么幽静的夜晚啊!看着路旁的人家,平平淡淡的日子,时常有一串串笑声飘过我的心田。这是多么安详和谐幸福的夜晚啊。

指导老师:徐华

美丽的季节

淮海路小学小记者 汤涵雯

冬季是一个美丽的季节。

早晨,我从床上起来,推开门:“好一个洁白无瑕的城市!”天空中许多小雪花也在飞舞,它们落在了柳树的叶子上,看上去像挂满了毛茸茸、亮晶晶的银片儿;冬夏常青的松树和柏树,也挂满了蓬松松的小球,可爱无比;还没有来得及打扫的马路,上面有一些小雪花,风吹过,像玉屑似的又飞起来,随着风飞舞,映着暖暖的阳光,跟彩虹一样五彩斑斓。

中午,雪不太下了,屋顶上的雪,马路上、树上的雪,突然变颜色了,本来是雪白白色的,不知怎么了,变成浅橙色。我们把雪堆成地球或小球,地球做雪人,小球打雪仗。

傍晚,天气就冷了,天空又下雪了。在灯光下的雪是那么可爱,纷纷扬扬,不时地往下落,像谁打碎了珍宝,那珍宝飘着,像在跳舞。雪越下越大,它们像小仙女一样,铺满大地。

冬季真是一个美丽的季节!

指导老师:徐华

